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Madalyon Kolejinde Yeni Dönem Heyecanı!

Madalyon Koleji Kurucu
Müdürü Ömer Tunç, 

vizörMADALYON

Yeni bir eğitim öğretim yılına heyecanla, umutla ve kararlılıkla adım
attığımız bir sürece giriyoruz. Her başlangıç, beraberinde yeni hedefleri,

yeni fırsatları ve yeni başarıları getirir. Bizler bu yıl, aynı inanç ve
azimle öğrencilerimizi akademik, sosyal ve duygusal açıdan en iyi

şekilde desteklemeye hazırız.
Okulumuz, çağın gereksinimlerine uygun donanımıyla, güçlü eğitim

kadrosuyla ve öğrencilerimizin 
                                                                                                                             

Madalyon Kolejinde yeni eğitim öğretim yılı, coşkulu bir
oryantasyon programı ile başladı. Okulun kapıları, ilk kez
Madalyon ailesine katılan öğrenciler için heyecan ve merak dolu
anlara sahne oldu.Oryantasyon sürecinde öğrenciler,
öğretmenleriyle ve arkadaşlarıyla tanışarak okul ortamına kısa
sürede uyum sağladılar. Eğlenceli tanışma oyunları, kampüs
gezileri, atölye etkinlikleri ve rehberlik sunumlarıyla dolu geçen
program, öğrencilerin okula aidiyet duygusunu güçlendirdi.

10 KASIM ATATÜRK’Ü ANMA PROGRAMI

“10 Kasım’da, Büyük Önder Atatürk’ü saygı,
 özlem ve minnetle andık.”

sayfa: 12

DÜNYA ŞAMPİYONU OKULUMUZDAN !
Okulumuz öğrencilerinden Zeren Enhoş’un da içinde
bulunduğu robotik takımı, Fibonacci Dünya Robot

Olimpiyatları’nda tarihi bir başarıya imza attı!

sayfa: 6

“Her öğrencimizin kendini güvenli, mutlu ve
değerli hissettiği bir okul ortamı oluşturmak

önceliğimizdir.” mesajıyla yeni döneme umutla ve
enerjiyle merhaba, dedi.

potansiyeline inanan bir anlayışla yeni döneme hazır. Hedefimiz; bilgiyle donanmış, değerlerine sahip çıkan, üretken
bireyler yetiştirmektir. Bu yılın, tüm öğrencilerimiz için verimli, sağlıklı ve başarılarla dolu geçmesini diliyorum. Yeni
eğitim öğretim yılımız hepimize hayırlı olsun. 

Kurucu Müdür 
 Ömer Tunç

Madalyon Koleji Erasmus+
Projesi ile Avrupa Yolunda! 

sayfa: 3

 Yeni eğitim yılı boyunca öğrenmenin, keşfetmenin ve birlikte başarmanın mutluluğu
Madalyon Kolejinde yaşanacak!

O k u l u m u z d a  E r a s m u s  g ü n l e r i

GÜZ DÖNEMİ
1.Sayı
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MADALYON KOLEJİNDE İLK ZİL ÇALDI
Madalyon Kolejinde İlköğretim Haftası Coşkuyla Kutlandı.

Madalyon Kolejinde 2025–2026 eğitim öğretim yılı, anlam ve önemine yakışır bir törenle başladı. Okulun bahçesinde
düzenlenen İlköğretim Haftası Programı; öğrenciler, öğretmenler ve velilerin katılımıyla büyük bir coşkuyla gerçekleştirildi.

Program, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın ardından Kurucu Müdür Ömer Tunç’un açılış konuşmasıyla başladı. 
Konuşmasında eğitimin önemine değinen Kurucu Müdür, “Her öğrenci bizim için bir değerdir. 

Madalyon Koleji olarak çocuklarımızın bilgiyle,  sevgiyle ve sorumluluk bilinciyle yetişmesi en büyük hedefimizdir.”
ifadelerini kullandı.

Manavgat’ta düzenlenen 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü
Satranç Turnuvası’nda

12 yaş grubunda yarışan Emre Okuducu, üstün performansıyla 2’nci;
8 yaş kategorisinde yarışan Mustafa Kuzey Şahin ise 3’üncü olmuştur.

1 Temmuz Kabotaj Bayramı Satranç Turnuvası’nda,
12 yaş altı kategorisinde yarışan öğrencimiz Hamza Eymen Aktaş, 3’üncülük

elde ederek büyük bir başarıya imza atmıştır.  30 Ağustos Zafer Bayramı
Satranç Turnuvası’nda ise

12 yaş altı kategorisinde yarışan öğrencimiz Ufuk Karakaya, 5’inci olmuştur.

D E M O K R A S İ  R U H U Y L A  G E L E N  B A Ş A R I

CUMA KLASİĞİ !
Madalyon Kolejinde her cuma günü okulun geniş yeşil alanında düzenlenen

barbekü etkinlikleri, öğrenciler ve öğretmenler için haftanın en keyifli
buluşmalarından biri haline geldi.Doğa ile iç içe, sıcak ve samimi bir ortamda

gerçekleşen etkinlikte öğrenciler, öğretmenleriyle birlikte hoşsohbetler ederek stres
atıyor; birlikte vakit geçirmenin mutluluğunu yaşıyorlar.

OKUL KULÜPLERİYLE RENKLİ BİR DÖNEM BAŞLIYOR!

bu yıl da dopdolu etkinliklerle başlıyor! Her biri
farklı beceri ve ilgi alanına hitap eden 

kulüpler, öğrencilerimize hem öğrenme hem de
eğlenme fırsatı sunuyor.

Okulumuzda öğrencilerimizin ilgi alanlarını keşfetmelerini,
yeteneklerini geliştirmelerini ve sosyal yönden güçlenmelerini

desteklemek amacıyla kurulan okul kulüpleri,

Ardından öğrenciler, öğretmenlerine ve arkadaşlarına hazırladıkları şiir, müzik
ve dans gösterileri ile İlköğretim Haftası’nın heyecanını sahneye taşıdı.

Gösteriler, izleyenlerden büyük alkış aldı.Hafta boyunca sınıflarda “Okula
Dönüş ve Birlikte Başlıyoruz” temalı etkinlikler düzenlendi. Öğrenciler hem

eğlenerek hem de öğrenerek yeni döneme istekli bir şekilde giriş yaptılar.

Madalyon Koleji ailesi, eğitim yolculuğuna güçlü bir adım
atmanın gururunu yaşarken tüm öğrencilere başarı ve mutluluk

dolu bir yıl dileklerinde bulundu. 
Birlikte öğreniyor, birlikte büyüyoruz.

Dumanı tüten mangalların eşliğinde
paylaşılan yemekler, okul topluluğunun
birliğini ve dayanışmasını güçlendiriyor

GÜZ DÖNEMİ
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Temiz Çevre, Temiz Dünya İçin Birlikte!
“Temiz Çevre Temiz Dünya Günü” kapsamında okulumuz 9. sınıf öğrencileri ve öğretmenleri, Sorgun sahilinde anlamlı bir çevre temizliği

etkinliği gerçekleştirdi.  Etkinlik boyunca sahil bölgesindeki atıklar toplanarak hem çevre duyarlılığı artırıldı hem de doğal yaşamın
korunmasına yönelik farkındalık oluşturuldu.

MANAVGAT GÜZ DÖNEMİ
1.Sayı

MATSO Başkanı 
Seydi Tahsin Güngör’den Madalyon Kolejine Ziyaret

MATSO Başkanı Seydi Tahsin
Güngör, okulumuzu ziyaret ederek

öğretmen ve idarecilerimizle bir
araya geldi. Gerçekleştirilen
ziyarette eğitim çalışmaları,

öğrencilere yönelik projeler ve
bölgesel iş birlikleri üzerine verimli

bir sohbet gerçekleştirildi.

PTE Ayrıcalığı Manavgat’ta Sadece Madalyon Kolejinde! 

 Böylece öğrencilerimiz hem global ölçekte kabul gören bir sertifikaya
hazırlanacak hem de akademik ve kariyer hayatlarında büyük avantaj sağlayacak.

Okulumuzda PTE (Pearson Test of English) projesi kapsamında öğrencilerimizin
uluslararası geçerliliğe sahip bir dil yeterlilik belgesine sahip olabilmeleri için önemli
bir adım atıldı.

Madalyon Koleji Avrupa Yolunda! 

Madalyon Koleji, öğrencilerine uluslararası deneyimler kazandırmak amacıyla
Erasmus sürecine ilk adımını attı. 

Bu kapsamda düzenlenen bilgilendirme seminerinde öğretmenlerimiz ve
öğrencilerimiz, Avrupa’daki eğitim olanakları hakkında önemli bilgiler edindi.

“BİR KAPAK BİR UMUT”
3-B sınıfı öğrencilerimiz, bu dönem sosyal sorumluluk bilincini

geliştirmeye yönelik anlamlı bir projeyi hayata geçirdi. 

“Bir Kapak = Bir Umut”
adıyla başlatılan bu

çalışma, öğrencilerimizin
çevreye duyarlı bireyler
olarak topluma katkı

sağlamalarını amaçladı. 

Proje ile birlikte, öğrencilerimizin İngilizce dil
becerilerini geliştirmeye yönelik özel çalışmalar,

deneme sınavları ve eğitim programları
uygulanmaya başlandı.



Kış Okulu Kayıtları Başladı!
Okulumuzda Kış Okulu kayıt süreci, öğrencilerin

akademik gelişimlerini desteklemek ve dönem arasını
verimli değerlendirmelerini sağlamak amacıyla
başlatılmıştır. Program kapsamında öğrenme

pekiştirme çalışmaları, bireysel öğrenme desteği ve
seviyeye uygun akademik etkinlikler uygulanacaktır.

Kış Okulu, öğrencilerin bilgi düzeylerini
güçlendirmeyi, öğrenme sürekliliğini korumayı ve yıl

boyunca daha verimli olmaları hedeflenmektedir.
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Yazar Ayşe Kaya ile 
“Okuyoruz & Oynuyoruz” Etkinliği

Keyifli ve eğitici dakikaların yaşandığı etkinlikte öğrencilerimiz, hem kitap sevgisiyle
tanıştı hem de eğlenceli oyunlarla öğrenme fırsatı yakaladı.

Türk Dil Bayramı Coşkuyla Kutlandı
Madalyon Koleji öğrencileri, dilimizin zenginliğini ve güzelliğini hatırlatmak amacıyla 

Türk Dil Bayramı’nı büyük bir coşkuyla kutladı.

 İlk Tohumlar Toprakla Buluştu
Madalyon Kolejinde doğa dostu bir adım

daha atıldı. Okulun yeşil alanında
oluşturulan permakültür bahçesinde

 ilk tohumlar toprağa ekildi.

Okulumuz öğrencileri, düzenlenen tiyatro etkinliği
kapsamında “Çizmeli Kedi” oyununu İbrahim Sözen

Gençlik Merkezinde izledi. Etkinlik,
öğrencilerimize hem keyifli anlar yaşattı hem de

sahne sanatlarıyla tanışma fırsatı sundu.

“Çizmeli Kedi” Tiyatrosu ile Eğlenceli Bir Gün

“Köklü Geçmişten Güçlü Geleceğe” 
Ortaokul Öğrencilerinden Anlamlı Şiirler

Okulumuzda bu dönem çok anlamlı bir projeye imza atıldı.
Çocuklarımızın güvenli, sevgi dolu ve saygıya dayalı bir ortamda
yetişmesi için planlanan “Zorbalığa Dur De” projesi, tüm okul

topluluğunu bir araya getirdi. İlkokul Rehber Öğretmenimiz Melisa
Kendir eşliğinde 3. ve 4. sınıf  öğrencilerimizin öncülüğünde gerçekleşen

proje, hem farkındalık oluşturdu hem de küçük kalplerin büyük
mesajlara nasıl hayat verebileceğini gözler önüne serdi.

ZORBALIĞA DUR DE!

Madalyon Koleji Ortaokulunda
düzenlenen “Köklü Geçmişten
Güçlü Geleceğe” temalı şiir
yarışması, öğrencilerin duygu ve
düşüncelerini kalemleriyle ifade
ettiği anlamlı bir etkinliğe
dönüştü.

 Küçük kalplerin büyük mesajlara nasıl hayat
verebileceğini gözler önüne serdi.

GÜZ DÖNEMİ
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Madalyon Kolejinde Deprem ve Yangın Tatbikatı Başarıyla Gerçekleşti
Madalyon Kolejinde öğrencilerin afet bilinci ve acil durum farkındalığını

artırmak amacıyla düzenlenen deprem ve yangın tatbikatı büyük bir disiplin ve
başarıyla tamamlandı.

MANAVGAT

Hayvanları Koruma Haftasında
Miniklerden Büyük Kalpler

Etkinlik boyunca
öğrencilerimiz, hayvan

dostlarımızın yaşam hakkına
saygı duymanın ve onları

korumanın önemini
çizgileriyle anlatarak anlamlı
çalışmalar ortaya koydular.

Okul Bahçesinde Zeytin Hasadı Coşkusu
Okulumuz öğrencileri ve öğretmenleri, geleneksel hale gelen

zeytin hasadı etkinliğinde bir araya geldi. 

Hayvanları Koruma Haftası kapsamında öğrencilerimiz,
düzenlenen resim etkinliği ile hayvanlara olan sevgilerini

ve duyarlılıklarını renklerle ifade ettiler.

DOĞAYI KORUYALIM, DOĞAYA SAHİP
ÇIKALIM

3-A sınıfı öğrencilerimiz, çevreye duyarlılığı artırmak ve doğaya
sahip çıkmak amacıyla anlamlı bir projeyi hayata geçirdi. 

“Doğayı Koruyalım, Doğaya Sahip Çıkalım” başlığıyla başlatılan
proje kapsamında öğrencilerimiz, evlerinden getirdikleri

kullanılmış pilleri okulumuzda topladılar. 

Biriktirilen bu piller, daha
sonra güvenli şekilde

bertaraf edilmek üzere 
Atık Pil Toplama
Birimi’ne teslim

edilecektir.

Tüm okul kadrosu ile okul bahçesinde
gerçekleştirilen etkinlikte, öğrenciler ve
öğretmenler birlikte zeytinleri topladı.

OKUL ÖNCESİNDEN
RENGARENK
HAFTA SONU

SEVGİ PAYLAŞTIKÇA ÇOĞALIR

“Sevgi Paylaştıkça Çoğalır” sloganıyla anlamlı bir
projeye imza attılar. Proje kapsamında

öğrencilerimiz, el emeği ürünler ve atıştırmalıkların
yer aldığı özel bir stant hazırladı. 

Öğrencilerimiz, sosyal sorumluluk yolculuklarına yeni bir adım daha ekleyerek

Daha Verimli Ders Çalış, 
Başarıya Bir Adım Daha Yaklaş!

Okulumuz Anadolu Lisesi öğrencileri, “Verimli Ders
Çalışma Teknikleri” kapsamında bilgilendirici bir seminerde
buluştu. Etkinlik, okul konferans salonunda okul psikoloğu

Fatma Sena Güney eşliğinde gerçekleştirildi.

GÜZ DÖNEMİ
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Okçulukta Antalya 1.si
Öğrencimiz Fatma Deniz Tüter, düzenlenen 

“Ataya Saygı İl Yarışması” nda okçuluk branşında
gösterdiği üstün performansla Antalya birincisi

olarak bizleri gururlandırdı. Hedefe olan odaklanışı,
disiplinli çalışması ve yarışma sürecindeki

başarısıyla büyük takdir topladı. 
Başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.

DÜNYA ŞAMPİYONU OKULUMUZDAN !
Okulumuz öğrencilerinden Zeren Enhoş’unda içinde
bulunduğu robotik takımı, Fibonacci Dünya Robot

Olimpiyatları’nda tarihi bir başarıya imza attı!

Zeren ve arkadaşları dünyanın dört bir yanından gelen
rakiplerini geride bırakarak, zorlu “Mbot Çizgi İzleyen”

kategorisinde DÜNYA 1.si olmuştur! 
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ŞİİR YARIŞMASINDA DERECE!
Cumhuriyet’ imizin 102. yılı

kutlamaları kapsamında
düzenlenen “Cumhuriyet ve

Atatürk” konulu şiir
yarışmasında, 

Manavgat birinciliğini
okulumuz öğrencilerinden

Ahmet Çınar Zincir elde etti.

Cumhuriyet Bayramı Satranç Turnuvası’nda Büyük Başarı
Turnuvada; Yağmur Gökkaya, Açık Yaş Kadınlar Kategorisinde 1.lik elde ederek büyük

bir başarıya imza attı.

1 Temmuz Kabotaj
Bayramı Satranç
turnuvasında 12 yaş
altı kategorisinde
Hamza Eymen
Aktaş 3'üncü
olmuştur.

 Müsabakasında öğrencimiz Orhan
Demir Gültekin’in elde ettiği

dereceler: 100m kurbağalama bölge
1.si, 200m karışık bölge 1.si, 100m
sırtüstü bölge 1.si, 100m kelebek

bölge 2.si.

Uluslararası düzeyde gerçekleştirilen “Breaking the
Filter: Media Literacy” Erasmus Proje Ortak

Okulları Logo Yarışması’nda öğrencimiz Defne
Arslan, üstün performans sergileyerek birincilik

elde etti.

Okulumuzu gururlandıran bu başarı; öğrencimizin
yaratıcılığını, medya okuryazarlığına olan ilgisini ve
uluslararası platformdaki yetkinliğini bir kez daha

ortaya koydu. Defne Arslan’ı tebrik ediyor,
başarılarının devamını diliyoruz.

Türkiye Yüzme Federasyonu 3 Bölge 1.liği

Uluslararası Logo Yarışmasında Birincilik!

Manavgat genelinde yürütülen
“Dilimizin Zenginlikleri Projesi”
kapsamında düzenlenen Sözlük

Tasarım Yarışmas’ ında
öğrencimiz Azra Çetin, özgün

çalışmasıyla dikkat çekerek
Manavgat 2.si olmuştur.

“Dilimizin Zenginlikleri Projesi”
Yarışmasında İkincilik !

Madalyon Koleji 3. sınıf  öğrencisi Seylan
Güner, Uluslararası Kapadokya Karate
Turnuvası’nda büyük bir başarıya imza
attı. 8 yaş kategorisinde gösterdiği üstün
performansla ikincilik ödülünü kazanan

Seylan, hem ailesini hem de okulunu
gururlandırdı.

Uluslararası Karate Yarışmasında Türkiye İkinciliği!
Türkiye Yüzme Federasyonu 3 Bölge 1.liği Kayseri’de düzenlenen Türkiye Yüzme

Federasyonu (TYF) 10-11-12 yaş Ulusal Gelişim Ligi 2. Etap

Defne Özbey, 12 Yaş Altı Kızlar
Kategorisinde 3.lük elde etti.

Hamza Eymen Aktaş, 12 Yaş Altı
Genel Kategorisinde 3.lük elde etti.

1 Temmuz Kabotaj Bayramı Satranç
turnuvasında ilçe 3.lüğü 

 Yapılan satranç
turnuvasında 12 yaş altı

kategorisinde öğrencimiz
Ufuk Karakaya 5.inci

olmuştur.

30 Ağustos Zafer Bayramı
Satranç turnuvasında başarı !
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Madalyon Kolejinde Yapay Zeka Destekli İngilizce Sınavı!

1.SINIFLARDAN ÇILGIN HARF PARTİSİ
1.sınıf öğrencilerimiz, okuma yazma yolculuklarının ilk adımını tamamlayarak 1. ses grubu 

(a, n, e, t, i, l) harflerini başarıyla öğrendiler. 

MANAVGAT

Okulumuzda öğrencilerimizin dil
becerilerini daha doğru ve objektif
şekilde ölçebilmek amacıyla yapay

zekâ destekli online İngilizce
sınavı uygulanmaktadır. 

Bu sistem sayesinde öğrenciler;
okuma, dinleme, yazma ve

konuşma alanlarında anlık geri
bildirim alarak kendi gelişimlerini

daha net bir şekilde takip
edebilmektedir.

ROBOTİK KODLAMA VE BİLİŞİM
TEKNOLOJİLERİ 

Okulumuzda yürütülen Robotik Kodlama ve Bilişim
Teknolojileri dersi, öğrencilerimize teknolojiyi

sadece tüketen değil, aynı zamanda üreten bireyler
olma becerisi kazandırmayı hedeflemektedir.

Bu özel süreci daha eğlenceli hale
getirmek amacıyla öğrencilerimiz,
öğrendikleri harfleri temsil eden

kostümler tasarladılar.

Ders kapsamında öğrenciler; algoritmik düşünme, problem çözme, temel kodlama
yapıları, robot tasarımı ve sensör uygulamaları gibi konularda uygulamalı

çalışmalar yapmaktadır.

ARA TATİLE MERHABA

Yoğun bir dönemin ardından öğrencilerimiz,
öğretmenlerimiz ve velilerimiz hep birlikte hak

edilen bir molaya giriyoruz. Bu ara tatil; dinlenmek,
keyifli vakit geçirmek, eksikleri tamamlamak ve

yeni döneme tazelenmiş bir enerjiyle hazırlanmak
için güzel bir fırsat sunuyor.

CUMHURİYET BAYRAMI ETKİNLİKLERİ
29 Ekim Cumhuriyet Bayramı etkinlikleri kapsamında, okul öncesi öğrencilerimiz Yazar Ayşe Kaya eşliğinde keyifli ve öğretici etkinliklere katıldı.

Etkinlik boyunca öğrenciler, Cumhuriyet’in anlamı ve önemi hakkında bilgilendirilirken aynı zamanda yaratıcı çalışmalar yapma fırsatı buldu.

Çeşitli atölye çalışmalarında; Kırmızı-beyaz temalı sanat
etkinlikleri, Cumhuriyet temalı hikâye okuma, ritmik oyunlar ve

drama çalışmaları gerçekleştirildi. Öğrencilerimizin coşkusu,
enerjisi ve heyecanı 

etkinliğe renk kattı. Yazar Ayşe Kaya, miniklere Cumhuriyet
ruhunu yaşatırken onların milli değerler konusunda farkındalık

kazanmalarına katkı sağladı.

Cumhuriyet’imizin 102. yılı coşkusuyla ve Cumhuriyet
Bayramı vesilesiyle 3. sınıf öğrencilerimizle hazırladığımız
“Cumhuriyet ve Atatürk” konulu resim sergimizde, küçük
yüreklerin büyük Atatürk sevgisini, özgürlük ve
bağımsızlık duygusunu renklerle, çizgilerle, büyük bir
heyecanla ifade ettik. 

“Cumhuriyet ve Atatürk” Resim Sergisi

GÜZ DÖNEMİ
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K E Ş İ F  RÜ Z G A R I  E S T İ  ! ! !
MANAVGAT

Ayrıca gezi etkinlikleri, öğrencilerin merak
duygusunu artırarak öğrenmeyi kalıcı hâle

getirmekte, sosyal iletişim becerilerini
geliştirmekte ve özgüvenlerini desteklemektedir.

Bu yönleriyle gezi turları, öğrencilerimizin eğitim
sürecine olumlu katkı sağlayan önemli bir

öğrenme deneyimi sunmaktadır.

Okulumuz tarafından düzenlenen gezi turları, öğrencilerimizin akademik ve sosyal gelişimlerine önemli katkılar
sağlamaktadır. Bu geziler sayesinde öğrencilerimiz, derslerde öğrendikleri bilgileri yerinde gözlemleme fırsatı

bulmakta; tarihi, kültürel ve doğal değerleri daha bilinçli şekilde tanımaktadır..

GÜZ DÖNEMİ
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ORTAOKUL KADEMESİ
Müdür: İlknur ATILGAN – Müdür Yardımcısı: Zafer ONAN

  

Biz Madalyon Kolejinde, klasik ezberci yaklaşımlardan uzak duruyoruz. Uyguladığımız proje tabanlı, sorgulamaya dayalı eğitim
modelimizle öğrencilerimizin eleştirel düşünme becerilerini geliştiriyor; bilgiyi aktif  olarak inşa etmelerini sağlıyoruz.

Her öğrencinin biricik olduğunun bilinciyle, kişiselleştirilmiş bir eğitim anlayışını benimsiyoruz. Madalyon'da uyguladığımız bu
yaklaşım sayesinde, her öğrencimizin güçlü yönlerini belirliyor ve onların ilgi alanlarına uygun derinleşme fırsatları sunuyoruz.

Aynı zamanda, geleceğin dünyasında sadece tüketici değil, üretici nesiller yetiştirme hedefindeyiz. 
Bu vizyonla, modern laboratuvarlarımız ve kodlama derslerimizle, öğrencilerimize dijital okuryazarlığın ötesinde, geleceğin

yetkinliklerini bugünden kazandırıyoruz.

Geniş kulüp yelpazemiz ve atölyelerimiz ile öğrencilerimizin sanatsal yeteneklerini keşfetmelerini ve fiziksel gelişimlerini destekliyoruz.
Sanat ve spor; onlara disiplinli çalışmayı, takım ruhunu ve duygusal ifade yeteneğini öğretir.

Madalyon Koleji Ortaokulundan mezun olan her öğrencimiz, sadece liseye değil, hayata hazır bireyler olarak ayrılır. Onlar; donanımlı,
dünya vatandaşı, kendi kararlarını alabilen, topluma karşı sorumluluk bilinci taşıyan genç liderlerdir.

Değerli Okurlar, eğer siz de çocuğunuzun bu kritik dönemde Madalyon farkıyla tanışmasını, sağlam akademik temellerin yanında
güçlü bir karaktere sahip olmasını istiyorsanız okulumuzun kapıları sizlere her zaman açıktır.

Unutmayalım ki bir ülkenin geleceği, ortaokul sıralarında oturan gençlerin hayallerindedir. 
Biz bu hayallere rehberlik etmek için buradayız.

Ortaokul: Sadece Bir Geçiş Değil, Bir Keşif  Durağı

ANADOLU LİSESİ KADEMESİ 
Anadolu Lisesi Müdürü: Elif  YILDIRIM

Anadolu Lisesi kadememizde; nitelikli öğretmen kadromuz, bilimsel düşünmeyi teşvik eden ders içeriklerimiz, yabancı dil
ağırlıklı eğitim yaklaşımımız ve teknolojik imkânlarla zenginleştirilmiş sınıf  ortamlarımız ile öğrencilerimizin öğrenme
deneyimini güçlendirmekteyiz. Ayrıca, sosyal, kültürel ve sportif  etkinlikler aracılığıyla öğrencilerin çok yönlü gelişimi

desteklenmekte; kulüp çalışmaları, proje fırsatları ve yarışmalarla liderlik, iletişim ve problem çözme becerileri
geliştirilmektedir.

Müdürümüz Elif  Yıldırım liderliğinde, öğrencilerimizi geleceğe güvenle hazırlayan, disiplinli, modern, yenilikçi ve öğrenci
odaklı bir eğitim anlayışıyla yolumuza devam etmekteyiz. Amacımız; her öğrencimizi kendi potansiyelini keşfeden,

donanımlı, özgüvenli ve başarılı bireyler olarak geleceğe taşımaktır.

MANAVGAT

OKULUMUZ TANIYALIM

Okulumuzun Anadolu Lisesi kademesi, akademik başarıyı merkeze alan, öğrencilerin hem ulusal hem de
uluslararası ölçekte güçlü bir donanımla yetişmesini hedefleyen kapsamlı bir eğitim programına sahiptir. Bu
kademede öğrenciler; çağın gerektirdiği bilgi, beceri ve değerlerle desteklenirken; üniversiteye geçiş sürecinde

ihtiyaç duyacakları akademik altyapı titizlikle oluşturulmaktadır.

Değerli Okurlar,
Ortaokul yılları, çocuklarımızın kendi potansiyellerini keşfettikleri, karakterlerinin
sağlam temellerini attıkları ve gelecekteki kariyer yollarının ilk sinyallerini aldıkları

en kritik dönemdir. Madalyon Koleji olarak biz, bu dönemde öğrencilerimizi
sadece bilgiyle değil; aynı zamanda yetkinlik, sorumluluk ve farkındalıkla

donatmayı temel misyon edindik. Okulumuzun koridorlarında yankılanan her ses;
bir keşfin, bir fikrin ve bir hayalin başlangıcıdır.

GÜZ DÖNEMİ
1.Sayı



Bu doğrultuda hayata geçirdiğimiz Madalyon Vizör Gazetesi, öğrencilerimizin duygu, düşünce ve hayal dünyalarına bir
pencere açacak; onların kaleminden okul yaşamımıza, başarılarımıza, etkinliklerimize ve dünyaya dair bakışlarına yer
verecektir. Her sayfasında çocuklarımızın özgüveni, üretkenliği ve gözlem gücüyle yoğrulmuş hikâyeler yer alacak.

Bizim için bu gazete, sadece bir yayın değil; bir öğrenme ortamıdır.

MANAVGAT

OKULUMUZ TANIYALIM
İLKOKUL KADEMESİ 

İlkokul Müdürü: Emel AKIN

 dikkat ve konsantrasyonlarını güçlendirir, kendilerini daha huzurlu ve mutlu hissetmelerini sağlar. Permakültür alanımızda çocuklarımız
kendi elleriyle sebze ve meyve ekiyor, dikiyor, büyütüyor ve bakımlarını yapıyor. Verilen eğitim, çocuklarımızın psikomotor, dil,
fiziksel,bilişsel ve sosyal duygusal gelişimlerine katkı sağlar; her etkinlik onların tüm gelişim alanını destekler. Ayrıca görsel sanatlar, müzik,
beden eğitimi, jimnastik, drama, İngilizce, Almanca, kodlama, satranç ve akıl oyunları gibi zengin branş derslerimizle her çocuk kendi
yeteneklerini keşfeder ve geliştirir. Drama, ritim ve yaratıcı etkinliklerimizle her gün keyifli bir öğrenme yolculuğu yaşanır; minik kalpler
özgüvenle geleceğe hazırlanır.

 Madalyon Koleji okul öncesi; çocukların merakını, hayal gücünü ve öğrenme sevgisini besleyen bir eğitim yuvasıdır. Burada her çocuk;
kendini ifade etmenin, keşfetmenin ve başarmanın keyfini yaşar. Bizler, onların mutlulukla büyüyüp, hayata güvenle adım atmalarını
desteklemek için varız. 

Çünkü inanıyoruz ki mutlu çocuklar, güçlü ve yaratıcı bireyler olarak yarını şekillendirir.

OKUL ÖNCESİ KADEMESİ 
Okul Öncesi Müdürü: Demet AKTAŞ

Sevgili Öğrencilerimiz, Değerli Velilerimiz ve Kıymetli Öğretmen Arkadaşlarım,
Madalyon Koleji olarak bizler, her bir öğrencimizin kendine özgü potansiyelini keşfetmesine,

öğrenme sürecinde aktif  rol almasına ve yaşam boyu öğrenen bireyler olarak yetişmesine rehberlik
ediyoruz. Eğitim, bizim için yalnızca bilgi aktarmak değil; değerler kazandırmak, karakter inşa

etmek ve her çocuğun içindeki ışığı fark ettirebilmektir.

Madalyon Koleji Okul Öncesi Kademesi, çocukların oyunla öğrenip, keşfederek büyüdüğü sıcak ve
sevgi dolu bir ortam sunar. Bizim amacımız çok net: Mutlu çocuk, öğrenir. Minik adımların

büyük hayallere dönüştüğü sınıflarımızda, çocuklarımız hem bilgiyle hem de sevgi ve değerlerle
gelişir. 

Derslerimizi okulumuzun yeşil alanında, doğanın içinde, taşla, toprakla ve mis gibi doğal ortamda
işliyoruz. Doğayla iç içe olmak, çocuklarımızın yaratıcılığını artırır, 

24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ

 Yemekli ve canlı müzik
eşliğinde gerçekleşen bu

anlamlı buluşmada,
öğretmenliğin yalnızca
bir meslek değil; emek,

sabır, sevgi ve
fedakârlıkla yoğrulmuş

bir yaşam biçimi
olduğu bir kez daha

hissedildi.

Geleceğe yön veren, bir çocuğun yolunu
aydınlatan, bilgiyle birlikte umut da

öğreten tüm öğretmenlerimizin bu özel
gününü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

Emekleri, özverileri ve yürekleri için
minnetle…  Birlikte nice anlamlı 24

Kasımlara…

Okulumuzda 24 Kasım Öğretmenler Günü’nü, bir arada olmanın sıcaklığını
hissettiğimiz, gönülleri birleştiren özel bir akşamla kutladık.

GÜZ DÖNEMİ
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ÇOK YAŞA CUMHURİYET!

OKULUMUZUN TÜM KADEMELERİNDE CUMHURİYET BAYRAMI BÜYÜK BİR
COŞKUSUYLA KUTLANDI!

MANAVGAT

Okulumuzda tüm kademelerde Cumhuriyet Bayramı, büyük bir coşku ve
gururla kutlandı. Öğrencilerimiz hazırladıkları şiirler, gösteriler, oratoryolar ve

müzik performanslarıyla Cumhuriyet’imizin değerlerini yaşattı.

Tören boyunca öğrencilerimiz Atatürk ilke ve inkılaplarına bağlılıklarını

 milli birlik ve beraberlik duygularını güçlü bir
şekilde yansıttı. Her yaş grubunun aktif

katılımıyla gerçekleşen kutlamalar, Cumhuriyet
bilincinin nesiller boyunca yaşatılmasının

önemini bir kez daha ortaya koydu.
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10 KASIM ATATÜRK’Ü ANMA PROGRAMI

Okulumuzda 10 Kasım Atatürk’ü Anma Programı büyük bir saygı
ve sevgiyle gerçekleştirildi. Öğrencilerimiz ve öğretmenlerimiz; Ulu
Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü özlem, minnet ve şükranla

andı. Programda yapılan konuşmalar, söylenen şiirler ve hazırlanan
gösterilerle Atatürk’ün fikirleri bir kez daha hatırlandı.

BURSLULUK SINAVI
Kurumlarımızda her yıl düzenli olarak gerçekleştirilen “bursluluk sınavı,” öğrencilerimizin akademik gelişimlerini ölçmeyi ve başarılı

öğrencileri desteklemeyi amaçlamaktadır. Sınav süreci, farklı ders alanlarını kapsayan kapsamlı bir değerlendirme şeklinde
yapılmakta; böylece öğrenciler hem bilgi düzeylerini görme hem de eksiklerini belirleme fırsatı elde etmektedir.

Ata’ya Saygı, Cumhuriyet’e Bağlılık
Okul idaresi; Atatürk’ün çağdaş, bilimsel ve özgür

düşünceye verdiği önemin altını çizerek “Bizler,
onun açtığı yolda ilerleyen nesilleri yetiştirmeye

kararlıyız.” mesajı verdi.
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